

2016年安徽省文化科技卫生“三下乡”昨日启动

送欢乐送健康送技术 农民乐呵呵

星报讯(记者 李皖婷)“这春联写得真漂亮,等过年我一定贴起来!”昨日下午,由省委宣传部牵头,省科技厅等14家单位共同组织的2016年安徽省文化科技卫生“三下乡”启动仪式暨集中服务月活动,在合肥庐阳区三十岗乡举行。展新书、教种植新技术、写春联、医生义诊……现场的老百姓乐得合不拢嘴。

昨日下午,虽然冬寒料峭,但三国遗址公园的广场上,数千名周边群众还是

早早地赶到现场。省科技厅、省司法厅、省农委等十多家单位的300多名文化科技卫生法律系统的专家队伍在现场开展服务,为农民朋友释疑解惑,提供实用的生产、生活信息。《劳动维权路线图》、《科技养殖促增收》、《养生保健100问》……咨询台上的各类书籍、资料紧贴农村实际,很快被大家一抢而空。在安徽出版集团的展台前,琳琅满目的少儿图书,吸引了不少孩子走不动路。

“大爷,您身体总体比较健康,不过平时还是要注意少吃盐、多运动。”在各大医院搭建的义诊台前,群众排起了长龙,眼科、骨科等问题也得到了知名专家现场开出“药方”,免费发放各类常见药品。省市文联的书法家们还为农民朋友书写春联,每写一张都被“哄抢”。

据了解,在“三下乡”期间,我省还将开展专家进基层、捐赠图书、开展技能培训、送医疗、送法律、送科技、送春联、送

文艺等几十项活动。

据悉,文化科技卫生“三下乡”活动以传播先进文化为主题,以普及科技卫生法律知识为重点,以倡导文明新风为目标,把温暖送到农村、把欢乐送下基层、把健康送给农民、把技术送到田间地头,为美好乡村建设增添了文化魅力和精神养分,已成为支农惠农的品牌工程。昨日启动仪式现场捐赠款物165.5万元,接受各类咨询上千人次。



四国男子篮球争霸赛宣城鸣哨

四国男子篮球争霸赛于12月15日晚在宣城市体育馆拉开了帷幕,这是宣城建市以来举办的首次规模最大的赛事。据悉,参加本次争霸赛的有美国职业明星队、黑山国家集训队、非洲之星明星队和安徽文一篮球俱乐部四个国家男篮队。本次赛事采用国家体育总局审定的最新国际篮球赛规则。

记者 曹开发 文/图



六安市国土局:如认定用地性质改变要缴纳土地出让金

星报讯(本报记者)本报日前报道的六安西商食品工业园用地问题,六安市国土局局长李修俊昨日告诉记者,一旦认定,用地性质改变,工业园要缴纳土地出让金。

原本属于工业用地,然而在后期建设中工业园却变成了“农贸市场”,外围一些门面也成了商铺。安徽省国土厅方面曾称土地用途改变要报批相关手续,根据评估缴纳土地出让金。

李修俊告诉记者,此事此前有反映,对于用地性质是否改变,需要多部门认定,如果确实存在用地性质改变的问题,工业园方面就要缴纳土地出让金。

法院:镇政府转款构成规避执行 知名律师称,镇政府没有意识到违法,是典型法盲行为

□ 记者 雷强

法院要求镇政府协助执行联手“治赖”,却遭遇政府背后“放水”。12月16日本报重点报道合肥市瑶海区大兴镇政府在接法院协助执行通知后,擅自将700万元款项转至被执行人未成年孩子账户一事。该文见报后,大兴镇政府昨日向记者回复称,知道被执行人有债务纠纷,才将款项转至未成年人账户。



镇政府:知道有债务纠纷才转款

昨日,大兴镇负责宣传工作的苏鸣致电记者,表示已对协助执行中所出现的问题得出了调查结论。

“对于为什么在接到法院协助执行通知后,我们还要把钱转给被执行人的问题,经过调查,问题很简单。”苏鸣表示,“因为在这之前,我们和大兴公司签订了拆迁补偿协议。按照协议约定,拆到什么程度,

就给多少钱。我们是在按照协议履行,没有违法的地方。”

“为什么我们要把钱转到未成年人的账户?其中也是有原因的。”苏鸣告诉记者,“这次转款的收款人是被执行人吴某某的儿子。在这之前,吴某某就和我们协商过,称在外面有债务纠纷,希望能够将款项转到私人账户,并且给我们写了材料,

这个材料就在镇政府。”

“大兴公司的拆迁补偿款较多,而申请执行人所主张的仅仅只有118万左右,剩余的款项远远超过这个数额。”苏鸣向记者介绍,“我们将和法院协商看此事怎样处理。当然这个钱我们肯定不会给申请执行人的,因为我们不是执行主体,和他没有任何关系。我们只和法院发生关系。”

法院:镇政府转款构成规避执行

昨日下午,瑶海区法院执行局副局长黄胜接受电话采访时表示:“法院执行要依靠多方支持和协助才行,政府是重中之重。大兴镇的做法,让法院执行工作很难开展。”

“我们为什么找大兴镇政府,因为其不是执行主体,所以才下达协助执行通知。大兴镇政府和执行公司之间在履行合同付钱,这没有问题。但在接到法院协助执行通知后,就应当将钱扣下来,协助法院执行,而不是以履行为由对抗执行。”黄胜表示,“既然被执行人有履行能力,而不履行支付义务,就构成了拒不执行的要件。同时,既然知

道大兴公司有债务纠纷存在,在接到法院协助执行通知后,又将钱擅自转移至未成年人账户,明显构成了规避执行的要件。”

“目前责令追款通知已经下达1个多月时间了,大兴镇政府还没有和我们联系。”黄胜告诉记者,“下一步准备请示领导,在必要时进行裁决,直接从镇政府账户内将执行款项划走。”

省高院执行局工作人员告诉记者,为了促进法院的执行工作,安徽省人大近期专门出台《安徽省人民代表大会常务委员会关于全面加强法院执行工作的决议》,强调各级人民政府要大力支持法院信息化建设,

坚决反对消极执行行为,加大对消极执行行为的查处力度。坚决反对干预执行行为,对干预、插手、过问具体案件的行为做到全程留痕、有据可查,并严肃追究责任。

安徽知名律师曹采峰在接受记者采访时表示:“按照报道的内容及镇政府的回复来看,镇政府及被执行人已经涉嫌构成拒不执行判决裁定罪。而镇政府显然没有意识到已经违法了,这是典型的法盲行为!从镇政府的回复中可以看出,有些地方基层政府工作人员的法律意识还是很淡薄的。这从侧面也可以看出,基层普法之路还任重道远。”

丙申年集邮生肖贺岁季启动 36原地邮局“猴会有期”

2016年1月5日,第四轮生肖邮票的龙头——《丙申年》特种邮票将发行。为更好地宣传中国生肖文化,中国邮政集团公司特别策划了以“庚丙聚首 四世同堂”为主题的“丙申年中国集邮生肖贺岁季”活动。活动将从2015年12月1日持续至2016年3月31日。

“猴会有期”原地邮局实寄服务、生肖贺岁季特供产品线上线下同步预约摇号服务、生肖邮品预售服务以及2015年年册销售服务等四大活动也将同步启动。其中,为了“猴会有期”原地邮局实寄服务,中国邮政集团公司在全国范围内选取了36个与生肖猴有关的原地邮局,集邮爱好者可在2015年12月1~23日,通过中国集邮网上营业厅原地邮局专区预订,也可于2016年1月5日在线下各原地邮局进行实寄。

安徽“猴会有期”原地邮局为黄山市黄山区新明乡邮政所,该乡猴坑村是中国十大名茶——“太平猴魁”茶原产地核心区,拥有独特的地域文化和民风民俗,与生肖猴也有着深厚的文化渊源。

特别值得一提的是,中国邮政集团公司为配合本次生肖贺岁季制作的4款特供产品,包括《丙申年》大版折、《丙申年》小版折、《吉祥拜年》邮折和《丙申年》生肖文化专题册,用于回馈线上客户及线下客户。其中《丙申年》大、小版折和《吉祥拜年》邮折将进行单独编号并首次采取网厅和线下网点同步预约摇号方式销售,以保证资源性产品的公开公平销售。